

“春日经济” 助力中国经济回升向好

【详见02版】

数据

40万元

4月8日,北京住房公积金管理中心发布《关于住房公积金支持北京市建筑绿色发展的实施办法(征求意见稿)》。《征求意见稿》明确,使用住房公积金贷款购买二星级以上绿色建筑、装配式建筑或者超低能耗建筑的缴存职工,贷款额度最高可上浮40万元。

1594标箱

中国铁路南宁局集团有限公司统计数据显示,一季度,中越班列发送货物1594标箱,同比增长82%,增长势头强劲,为促进中越两国经贸往来提供了运输保障。3月份,中越快速通关班列发送货物突破900标箱,创单月发送量历史新高。目前,经凭祥铁路口岸进出口货物品种已达620余种。

70.34%

据交通运输部消息,今年4月4日(清明节假期第1日),全社会跨区域人员流动量26213.72万人次,环比增长26.68%,比2023年4月4日增长70.34%,比2019年4月5日(清明节假期第1日)增长12.89%。公路方面,4月4日,公路人员流动量24124万人次,环比增长27.1%,比2023年增长68.5%,比2019年增长12.8%。



规范茶叶生产经营秩序 助力茶农丰产增收

4月10日,在江苏省南京市高淳区桤溪街道顾陇村生态茶园,高淳区市场监督管理局工作人员正在检查茶叶生产经营情况。

目前正是春茶采摘加工生产时节,为规范茶叶生产经营秩序,助推辖区茶叶产业健康、有序、高质量发展,助力茶农丰产增收,自春茶开采以来,高淳区市场监管局桤溪分局,组织工作人员深入辖区桥

李、顾陇等乡村茶园,指导规范茶叶生产经营。通过现场检查内外包装及测算包装空隙率,判断是否存在过度包装的问题。同时,督促茶园严把原料验收、索证索票、标识标签、过程控制、出厂检验等环节,从制作上规范生产,从销售上严查商标侵权、过度包装,保障茶叶产品质量,打造桤溪国际慢城茶叶品牌。
高晓平 朱建明 摄影报道

市场信息报社
法律顾问
闫艳军 律师

18035115486

山西成诚律师事务所
山西省太原市学府街126号
汇都大厦A座18层

首个离岸贸易税收优惠政策在上海试点

离岸贸易印花税优惠政策近日在上海自贸试验区及临港新片区正式试点。这是我国针对离岸业务发布实施的第一条税收优惠政策,在上海先行先试,意味着我国对离岸税制的探索和实践迈出了实质性的第一步。

今年2月,财政部、税务总局发布《关于在中国(上海)自由贸易试验区及临港新片区试点离岸贸易印花税优惠政策的通知》,明确自2024年4月1日至2025年3月31日,对注册登记在中国(上海)自由贸易试验区及临港新片区的企业开展离岸转手买卖业务书立的买卖合同,免征印花税。

上海财经大学公共政策与治理研究院副院长田志伟介绍,对离岸贸易印花税进行免税,可以减轻离岸贸易的税收成本,有利于我国本土离岸贸易企业的发展,也有利于吸引其他国家的离岸贸易公司到我国注册开展业务。

“受益于离岸转手买卖合同免征印花税优惠政策,企业预计一年就能享受税收优惠800万元左右。”益海嘉里金龙鱼粮油食品股份有限公司财务总监付铁说,“这项政策降低了经营成本,让我们对扎根自贸区、奋力谋发展更有信心。”

(颜维琦)

